

# Erratum

In the article “Suicide in dispute: a critical approach to the association between suicide and non-heteronormative sexualities”, doi 10.1590/S0104-12902021200073, published on volume 31, no. 1 of 2021 of *Saúde e Sociedade*, on the first page:

**Where it reads:**

Edisson Orlando Orozco Villa

**It should read:**

Edisson Orlando OROZCO VILLA